1.

.
3o
1] A4
—O’] i —

36

M

32 o]
=22 x
36 =




& % A4 A4S a W, A47t obd frelse] A5 S b Aot
G, a+b 0 G Potolet.

14 10
6, ——, +9, —11, 5.9, 0, —, +7.5,
7 20 2
13, 9.9, - =
6
» &
(=

%—501UEZ}LTL6+9—013447H o|BZ g =4 9]
o ER - = 2 0lE R §9) 5ol T Hebs 4t obd
I —1—1_59+7599———447H°]D§b 4 o|t},

E}E}Ha+b=4+4:8°lt}.




@ -9 9 AHZEL 9 0|1 -2 o] WhZkS 2 0|82 Foigto] o
2o 2L g olr}.

@ 8 9] AHighe g o]1 -7 o] Uizt 7 o|B & Huigto] ¢
ke Sk 7 ok,

® 6 9 AYZES 6 0] —10 o] FUAZEL 10 0|2 & A hZo]
o 22 S 6 ok,

@ 5 o] A2 5 0|3 -12 o] AHYL2 12 o|B=E FHZLo]
o 22 $E 5 ot}

® -1 9] ATizre 1 0|7 —2 o] ATzt 2 o]B & Huizto] T

Zre 2~ _q o|t},

== TT=




2
3

— [

<t 0o

S

B

<
O[O | N

Il I |
.,\IAl_l/
B

|10




® x+(-5) =-hx
® a%b—c-ﬁ
a

-2

©® (-8)+y= =

1 X
+—5: _— = ——
® x+(-5) x><_5 3
_ 3a

@ (-3a) + b = (-3a) X 5

1
b
1 1 a

+b+c= X ===
®a @ axbxc be




AHge H oz e A0 $2 AL WY

il
St

7

flo
Bl

ohe o

Mol a & St= AE 2 7HE AL 500 9= WS 2]

ALEE

DO 229 (@)(500—2@% ® (1000 -a) ¥
2a \
)9 o)

@ (500) el ® (500 + 2a) ¥

500 —a x 2 = 500 — 2a()




7.

A717k 0 49l B 20% TSkl 7

LHER Y

@ 02a¥

@ 80a

® 20a Y

a-0.2a = 0.8a( Q)




8.

x 9] groll that y o gro] ok 28w, x 9ty Ato] o] TAES
b 7.9

Alog

- —

x| 1|23
y|[12]6 |4
12 7 8
@y=— @y=- @ y=-
6)C .?)f X
@ y=- ®y=-
X X
1.1
x7}23ﬁ,3ﬂﬂ,%‘ﬂ1y1—‘:—§ﬂﬁ,gﬂﬂ,ﬂﬂf&yr‘:—xﬂ]‘ﬂﬂ]ﬁl
et
whlE] BAA y = < o]
x=1, y=12< tiYstd
a=1x12=12
Fol7 g9 AL y = Loy
X




9.

O & 7 97 22 x3x52 X7, 2x3° x5x 11 o] Z|thFef-5 F511?

@2x3x5 @ 22 x3%2x52
® 2x3x5xT7x11 @ 22x32x7x11

® 22x32x52x7x11

el
:
i3
o

014> 2 2|47 e 25 esto] FohH EHEE 2x3x5

o
e




10.

® 2 @ 3 ® 4 @ 6 ®)12

27,39,51% 247t ol® 2R U Uw 2|7 30] EThd,
(27-3),(39 - 3) = o|H & U1 thiro] ol o]2th
& F 7P 2 5E 249 36 9] HFo4<l 120]t




11, ohg Al 59 Hrjgopio AaBN5E 22 a, b 2t T 0,

&7

25%x3, 22x3x5, 24x32x7

@® 400 @ 410 (@)420 @ 430

® 440

B

2°% 3
2°% 8 x5
2'x8%  x7
Hoj g4 1 2°x3 =a
HAaTH$ : 2°x 32 x5XT7=b
b 29x32x5x7

. __ 92 _




12. o2 5 ALt 2371 4] g2 A7
0 (B[22 (D)%
® (—%) + (—Z) = —% @(—2.3) + (+1.1) = +1.2
® (=0.9) + (+1.6) = +0.7

3 2 3 2
@ (+3)+(+3) = (+3+3
_ 944
6
1 5 3
@ (+7)+(-5) = (+535)+
(22
12 10
7
-1
2 3 2 3
®(-2)+(-3)=-(+3)
__ 8+ _
20

@ (-2.3) + (+1.1) = -1.2

(32)

23
20




13. 2-4+3-7-& 5402 THA Aklotozt

> =
>8I -6

8

+2) + (=4) + (+3) + (-7)

) ( 3)+(=4) +(-7)
++#3)}+{(-9)+ (-7}

(2+3-+{ (4+7}

5) +(-11)

11-5)

N
1
L3ETTE

|
(=2}




14, 11+ _----

-5
_ 9 12
-y
10
[ ]=-2




15. a<0,b<0 <L, OaF g 7 He A2?

® a+b @ a-b @axb
@ (-a)xb ® -b?

~&B

g<0, b<0o|m&
@Da+b<0

@a-b9 FoE=g S QU
®ab>0

@ (—a)xb<0

® b >0022 —p2 <0




16.

2R FEY £&F5S Zith dFRE 1 H9 800 94 Ot 400
o] B35t 1000 YA B O™ 2400 Yo Gt itk o,
ZYEe nE g golx] tatoiet,

n
|oE

vV V
0
o
=
of,

ZYo] £5 x 2 M, dF = FH-2 800x+400 , 1000x—2400
o] Hr}.

800x + 400 = 1000x — 2400

Lx=14




17. A7t 24st S0 2ol 200m Tl S Steko] 20 2 At
% 500m B9 Eakshr] 30 271 At o] Axo] Aol9

@® 120m @ 150m ® 300m @400111 ® 450m

Ape] o] am 2 ShE
200m T2l B3 v A7k 2 Az

(200 + x)m
500m tHeE T uff 2o 291 A7
: (500 + x)m
200+ x 500+ x
20 30

oFHof 60 2 HSHH,
3(200 4 x) = 2(500 + x)
600 + 3x = 1000 4 2x

o x =400




18. <<x>>E-x<a<xAAHFa N5t @

<<H>>+ << 2.8 >>

> E

> Mg 14

B

<<5>> E-5<a<b < HLa 9 AN
<<5>>=5-(-5)-1=9

<<28>>L2 -28<a<28% AHAE a2 Mg
<<28>>=2x2+1=5
L<<bh>>4<<28>>=9+5=14




19. o329 AS WESh=F A x, yoll tisto] x+y =3 ©]3, q, b7}
Adrd W, a—b 2] S FSFH? (a>b)
x=(a+b)-3(2a-3b)
(da+4b) 1
= S+ (2a-4b)
1 1 3
_- - 1 2
@) 5 @ 0 ® 5 @ 5
4 4b 1
(a+b)—3(2a—3b)—(aT+)+5(2a—4b):3
a+b—-6a+9b—-2a-2b+a-2b=3
—6a + 6b = 3
1
ca-b=-=

2




AL, 2 Fa 9 3ol B 4 gl
1 )
-1 @-: @ @-2 ©-

yl\
A 2AkE
(=,+)

A AZLA 2 AHEH e G0 H $5E (-, +) 7 Slofof Tk,
wetA, x| FEel 0 Soi2 4 Qe

A LAMEH
(+,+)

0 z
AAHEE | A4arEw
(=,-) (+,-)




21. A A(a+b, ab)= A 1AREH 19] Holil B(c—d, cd)= Al 4AHEH
2] Fe

Al HLd W, . T &

@D b-d>0 @bd>0 ® ad <0
@ ac>0 ® a+b>0

B ~

a+b, ab7} A 1AFEH 9] Holm =2

a+b>0, ab>00X g, b= A2 B2 HEHSJAS A £ Qovg
a>0, b>00°]|t}.

c—d, cd2 A 4AHEH 919 HolB=

c—d>0, cd<0°A ¢>0°]2 d<0°|tt

wabA, bd < 0°] = o]oF gt




22. thg 7tzke] BAo] tisle] x o y Afole] A4S
e,

Stof Ape i =

& @ Aol ¢ A9l MAT y AT ZEE 500 Polc.
© Zol 1m o FA7F5¢ 9 A xm FA%E ygoltt
© Y] ZolZt xem , =017} yem 91 4F2H o] Yol 7t
9cm? ot}
>
> E
>
> &E y= o0
x
[> Hel y=5x
> mE: y=2
x

~&B

500
Qy=—
X

© EAb1m o #AZF5g € o,
HAF xm 9 FA+= 5x

y=5x

© 47 ol (24) x (%) x 5

1
9=xXyX—,
XXy B

18
_x

y




23. F AL 84xa %22 x7Tx10xa 2 FFpTt 12 /0 W H A9
o] gt otei=t,

>

> ®Meth: 3

~&B ~

84xa=22x3xTxa,22x7Tx10xa=2>x5xTXa

T 5 HAFFreE 22 xTxa,

SFY AN, & HFerrY ofrt 12 AfolBn g

A Ftre B2 xP EE 2P EE2xTxx (Hhx 2, 7
o] opd A&y o)t

249 g Fo|BR g = 3 o]t}




24.

Aol A vl 392 7N, BFULE 588 7, A 980 7N, & 1372 &
o] LirolA drE *dg*ﬂEE FrE g2 AAEYA Yol
2} gttt AEAEL] EE x gl 2 AEAES E0lde
Ad=9] i}ﬂ]ﬂiia,b,c,da}%}[ﬁﬂ,(axbxexd)—xﬁq
R

) J:é N e ok
ke e,

flo e

i

V V¥
02
L
—
S

B ~
AEA E Q] 74X 392, 588, 980, 1372 9] X tjFoFso|B 2
196

v o] 74 392 + 196 = 2

HhbLke] 74 1 588 + 196 = 3

ArakO] 7H4= 1 980 + 196 = 5

2] /R4 1372196 =7

TEhA] (axbxcxd)—x 9 F
(axbxcxd)—x=(2x3x5x7)—196 =210-196 = 14




1 2 i

25. a+ —F = _1‘;’ S kxS
b+ I
c+ -

d
d—a—-b-c 9 Z& Fstofet,

=
=

>
[> =t 4 E= 1y

oH »

A% a, b, ¢, d 2] el dalA

5t~ 't +1+Z
8 8
1
1
1+ —
1 —
+7
a:l, b:l’ C:1,d27
d-a-b-c=7-1-1-1=4




